

Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ



Η Πολιτειακή Διοίκηση της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, ο πρόεδρος του Τμήματος Ψυχαγωγίας Γιώργος Γιακουμίδης, η Αντιπρόεδρος Μέλω Καϊμασίδου και μέλη του τμήματος, πρόσφεραν την περασμένη Παρασκευή επιταγή ύψους 3,000 δολαρίων για το Soup Kitchen του Νιούτάουν στον πατέρα Νεκτάριο.

Τουρκία: Σταμάτησαν τρομοκρατικό χτύπημα εναντίον Αυστραλών και Νεοζηλανδών

Οι τουρκικές αρχές υποστηρίζουν ότι έχουν συλλάβει ένα μέλος του Ισλαμικού Κράτους που πιστεύουν ότι σκόπευε να επιτεθεί στις εορταστικές εκδηλώσεις μνήμης της Ημέρας Anzac στην Καλλιόπολη, στις οποίες συμμετείχαν εκατοντάδες Αυστραλοί και Νεοζηλανδοί. Ο ύποπος, 26χρονος υπήκοος Συρίας, συνελήφθη στο Tekirdag, μια βορειοδυτική επαρχία κοντά στη χερσόνησο της Καλλιόπολης, δήλωσε εκπρόσωπος της τοπικής αστυνομίας στο Reuters. Τουρκικές πηγές ασφαλείας δήλωσαν στο ABC ότι η προγραμματισμένη επίθεση στην Καλλιόπολη θα ήταν αντίποινα για τις επιθέσεις του Christchurch. Η περιοχή στην Καλλιόπολη εκκενώθηκε και έγιναν εκτεταμένες έρευνες για εντοπισμό βομβών.

Πριν από αυτό το συμβάν, είχε προηγηθεί η απαγόρευση που απεύθυνε η Τουρκία στους πολίτες της να παρακολουθήσουν την πρωινή λειτουργία της Ημέρας Anzac λόγω ανησυχιών περί ασφάλειας. Ο ύποπος αρχικά ταυτοποιήθηκε στα τουρκικά μέσα απλώς ως «Α.Η.», αλλά αργότερα εμφανίστηκε το όνομα Abdulkerim H., μαζί με μια θολή φωτογραφία διαβατηρίου. Συνελήφθη την Τετάρτη στις 7 το πρωί. Η σύλληψή του συνδέεται με μια σειρά προηγούμενων συλλήψεων υπόπτων του ISIS τις τελευταίες 10 ημέρες. Τέσσερις Σύριοι συνελήφθησαν στις 16 Απριλίου, συμπεριλαμβανομένου ενός επικεφαλής ομάδας κρούσης του ISIS. Ένας άλλος ύποπος συνελήφθη στις 18 Απριλίου. Κάθε χρόνο, Αυστραλοί

και Νεοζηλανδοί ταξιδεύουν κατά εκατοντάδες στην Τουρκία στις 25 Απριλίου για να τιμήσουν την αποτυχημένη στρατιωτική εκστρατεία του 1915 από τα στρατεύματα Anzac και τις συμμαχικές δυνάμεις για να ωθήσουν τα οθωμανικά στρατεύματα έξω από την Καλλιόπολη και την περιοχή των Δαρδανελίων. Ο εκπρόσωπος της τουρκικής αστυνομίας δεν διευκρίνισε ποια ημέρα σχεδίαζε να εκτελέσει την υποτιθέμενη επίθεση ο ύποπος που κρατείται.

«Ρωμιοσύνη - Από την Ποίηση στη Μουσική»

Την εκδήλωση διοργανώνουν ο Σύλλογος Ελλήνων Φοιτητών του Πανεπιστημίου του Σύδνεϋ και το Τμήμα Νέων Ελληνικών και Βυζαντινών Σπουδών του Πανεπιστημίου του Σύδνεϋ μαζί με την Ελληνική Κοινότητα ΝΝΟ

Η εκδήλωση θα γίνει στις 7 Μαΐου 2019 στις 7μμ στην αίθουσα Lecture Theatre 200 του κτιρίου Social Sciences Building στο Πανεπιστήμιο του Σύδνεϋ. Κύριος ομιλητής θα είναι ο τραγουδιστής Δημήτρης Μπάσης, ο οποίος θα αναφερθεί στο έργο του μεγάλου Έλληνα συνθέτη Μίκη Θεοδωράκη και την μελοποίηση της ποιητικής συλλογής «Ρωμιοσύνη» του Γιάννη Ρίτσου. Επίσης, θα μιλήσει ο Καθηγητής Νεοελληνικών Σπουδών Δρ. Αντώνης Δρακόπουλος, που θα παρουσιάσει την δική του ανάλυση για την ποίηση του Γιάννη Ρίτσου, ο οποίος είναι ένας από τους σημαντικότερους Έλληνες ποιητές. Θα χαρούμε πολύ να παρευρεθείτε σε αυτή την εκδήλωση για να γιορτάσουμε τον ελληνικό πολιτισμό της διασποράς, αλλά κυρίως για να υποστηρίξουμε τους φοιτητές της ελληνικής γλώσσας και τους Ελληνικούς Φοιτητικούς Συλλόγους που καταβάλλουν μεγάλη προσπάθεια να κρατήσουν τον ελληνικό πολιτισμό ζωντανό. Σας περιμένουμε λοιπόν στις 7 Μαΐου στο Πανεπιστήμιο του Σύδνεϋ.

Αν και η εκδήλωση θα είναι δωρεάν, θα εκτιμηθεί η όποια δωρεά σας στο Τμήμα Ελληνικών Σπουδών υπέρ της εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας. Σας παρακαλούμε να απαντήσετε σε αυτό το email με τον αριθμό και τα ονόματα των ατόμων που θα παραστούν στην εκδήλωση για να οργανώσουμε το κέρασμα (catering). Ευχαριστώ πολύ, Αθανάσιος Καλλός Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Φοιτητών του Πανεπιστημίου του Σύδνεϋ.

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: **02 9772 1441**

0404 676 366

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Μεγάλη Παρασκευή
Μεγάλη Παρασκευή - Τα άγια πάθη του Κυρίου

Αύριο Μεγάλο Σάββατο
Μεγάλο Σάββατο - Η ταφή του Κυρίου

Κυριακή
ΑΓΙΟ ΠΑΣΧΑ

Δευτέρα
Άγιος Γεώργιος ο Μεγαλομάρτυρας και Τροπαιοφόρος

Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϋ ήλιοφάνεια. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 16°C - 27°C.

NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης κληρώθηκαν οι αριθμοί 35 6 21 44 28 11 και Supps 27 17

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100
Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022
Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256
Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100
Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832
Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500
fax: 02 9264 6135
email: grgencon.sid@mfa.gr
Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966
email: grpressbureau@tpg.com.au
Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800
ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744
Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαραλάμπους

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρκας, Γιώργος Χατζηβασιλίας, Γιώργος Μεσσάρης, Γιώργος Τσερδάνης, Γιάννης Δραμιτινός, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Δέσποινα Μπακά, Γιάννης Κορομβόκης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρούλακης - sportseitor@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενιάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrhahos Publishing